Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 12-09-2024
Tijd: 19.30-21.15 uur
Locatie: Plein Zuid
Aanwezig: Nico, Bert, Dick, Didi
Afwezig: William, Nely, Jeroen
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	Mededelingen
Arno Alberts komt in oktober een keer kijken bij een vergadering of het iets voor hem is. 
William heeft aangegeven te stoppen, hij heeft iets teveel hooi op zijn vork genomen. 
Bert moet meer bewegen vanwege zijn gezondheid, hij gaat daarom kijken bij de sportdag onbeperkt sportief of er iets bij zit wat hij leuk vindt. 
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	Notulen
Dick gaat het signaal over weinig dagbestedingsplekken voor mensen met een lichamelijke beperking en/of niet aangeboren hersenletsel nog onder de aandacht brengen. 
Dick en Didi zijn in gesprek geweest met Claudia van sportservice over aangepast sporten, in oktober komt hierover een vervolg. In de bijlage vinden jullie het verslag. 
Dick heeft 6 juni ingesproken bij een raadsvergadering, hij heeft hier onze inbreng over de kadernota naar voren gebracht. Volgens hem werd dit goed ontvangen. De inspraakpunten vinden jullie in de bijlage. 
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	Terugblik op zomer en uitje 

We hebben met elkaar over de vakantie gesproken en hebben foto’s en filmpjes van het uitje gekeken. 
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	John Hovestad kwam het met ons hebben over het hergebruik van zorgmiddelen

John Hovestad werkt bij Heyjon wonen en past woningen aan zodat mensen langer thuis kunnen blijven wonen. 
Hij vertelde dat in andere gemeentes soms hulpmiddelen die niet vergoed worden (bijv. steunen etc.) opgeslagen worden en dan weer aan andere mensen worden doorgegeven. Hij vroeg hoe dat in Veenendaal was. Aangegeven dat we hier hulpmiddelen voor NOP hadden waar hulpmiddelen werden opgeknapt en een tweede kans kregen. We weten niet of het nog bestaat. Hij vroeg ook of we nog ergens tegen aan liepen. Aangegeven dat Nely een keer haar douchestoel moest inleveren vanwege afschrijving, maar dat ze dit nog altijd heel vervelend vindt. De nieuwe douchestoel vindt ze namelijk helemaal niet fijn en de oude deed het nog prima. John Hovestad legde uit dat dit met aansprakelijkheid te maken heeft en ze niet het risico willen lopen dat iemand door een stoel zakt. Vragen ons wel af of de afschrijvingstermijnen niet te kort zijn. Verder gesproken over de scootmobielpool, de regeling voor chronisch zieken en gehandicapten en onafhankelijke cliëntondersteuning. Het lijkt in Veenendaal allemaal best goed geregeld. 
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	Gehandicaptenparkeerkaart 

27 juni is er een gesprek geweest tussen Dylan Lochtenberg, Tom van Daalen, Annemiek Holtrop (uitgever gehandicaptenparkeerkaart en Yvonne Pas (lid Wmo-forum, rolstoelgebruiker en bezitter gehandicaptenparkeerkaart). Al onze punten zijn naar voren gebracht en hier is een antwoord op gekomen:

Alle nieuwe regels worden voorafgaand juridisch gecheckt. 
Canta heeft geen kenteken, valt niet onder de wet, mogen op stoep zelfs gratis parkeren.
Wifi in P garages werkt goed. In de toekomst komen er extra wifi versterkers.
Mag in t najaar op facebook geplaatst worden (toegankelijk Veenendaal) en op de gemeentelijke website wordt het duidelijker geplaatst.
19 september wordt er in de raad over gesproken. 
1 jan 2025 gaat de nieuwe app van kracht!
Communicatie wordt door gemeente gedaan naar alle invalide P houders. Omringende steden worden ook meegenomen (Ede en kleine gemeentes)

Nico geeft aan dat hij geen Canta heeft maar een brommobiel, Dick gaat nog na of dit het verhaal anders maakt. 
De klankbordgroep vindt het fijn dat iedereen goed geïnformeerd wordt. 
Dick en Bert gaan naar de raadsvergadering over dit onderwerp. 
Dick, Bert en Nico gaan nog samen met Tom van Daalen in gesprek over de parkeerapp. 
Bert wil wel proefpersoon zijn voor de nieuwe app, Dick heeft dit doorgegeven aan Tom. 
	



	
	Inkoop Wmo immaterieel 

We hebben het gehad over de huidige stand van zaken en de verschillende procedures. Klankbordgroep vindt het vooral fijn dat er veel partijen hulp kunnen bieden vanwege de open house constructie zodat mensen hun eigen zorgaanbieder kunnen houden. 
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	Rondvraag

Geen rondvragen. 
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